11 сентября 2023 года на базе ГОКУ «Санаторной школы-интернат №4№, г. Усолье-Сибирское, Исаенко Александра - активист движения РДДМ «Движение Первых» совместно с Натальей Глебовной Петровой в рамках образовательного процесса Всероссийского месячника первичных отделений провела открытый урок для учащихся 6, 7, 8, 9 классов

Занятие прошло в рамках патриотического воспитания и духовнонравственного развития Российского движения детей и молодежи, а также взаимодействия с общественными объединениями РДДМ «Движение Первых».

Целью занятия было сформировать первоначальные представления о деятельности Российского движения детей и молодёжи «Движение первых», создать условия для проявления активной гражданской позиции школьников; мотивировать детей к общественно-полезной деятельности, вступлению в ряды РДДМ. В течение занятия шло формирование ценностей: дружбы, коллективной деятельности, активной жизненной позиции, стремлению к созданию нового, сохранению культуры и ценностей народов России.

На занятии были использованы видеофрагменты, презентации. Прошли беседы о том, что значит быть первым, о миссии и ценностях организации, обсуждение направлений деятельности РДДМ через собственную вовлеченность. Решались интерактивные задания. Был просмотр социальных роликов, ребята рассуждали и задавали вопросы на интересующие их темы. Все участники образовательного процесса получили положительные эмоции.

Евгения Кулакова